

24小时 新闻热线

118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖

天翼

中国电信 CHINA TELECOM

淄博电信

今日淄博

旅游

网络好才是硬道理!

登山赏花、游古城、看熊猫、泡温泉

30项活动让游客五一玩个够

本报4月25日讯(见习记者 李超 通讯员 张春玲) 五一小长假,淄博各区县精心策划,为游客准备了一道道丰盛的旅游大餐。登山赏花、游古城、看熊猫、泡温泉等近30项活动将一同亮相。

据了解,周村古商城结合景区旅游资源,推出以农家乐、民俗表演为主题的游客参与性活动,主要有追忆似水年华——扎风车、传统织布表演、体验农家乐、抛绣球择夫婿,自娱自乐——染布、民间绝活表演等11

项活动。节日期间,获得市级以上“五一”劳动模范,凭证书可免费参观。

博山区鲁山国家森林公园内的连翘花五一期期间盛开,第五届鲁山连翘花节也将在五一期举办;原山国家森林公园将在五一期启动创建5A景区仪式,如月湖景区打造了花果山,引进散养猕猴群将同游人见面,同时如月湖大熊猫馆向游客免费开放;淄博开元溶洞“首届樱花节”以及摄影比赛将举行。

淄川区的潭溪山推出“旅游

中大奖”活动,全年总奖金、奖品30万元,每月现金奖5000元一名,1000元二名,每周末设置免费住宿潭溪山木屋别墅、景区门票、天然矿泉水等奖项近300个,游客凭当日面值80元门票即可参与,五一期期间将中出2013年4月份第一个5000元大奖;梓潼山鬼谷洞风景区今年计划总投资2.17亿元,进行景区提升项目精心策划,五一期将推出“游梓潼、赏花灯、冲漂流、坐游船、品烧烤”等系列活动。

节日期间,高青温泉花乡推

出了“温泉、美食、K歌,诠释别样生活”主题休闲活动;柳春园推出了“赏黄河美景、品有机美食、做旅游达人”的健康休闲游活动。

4月29日至5月1日,山东电视台综艺频道《我是大明星》栏目走进玉黛湖,“大衣哥”朱之文、“茫然哥”张伟宏、“杀猪姐”穆俊霞等历届明星冠军倾情献艺,景区内还可进行新鲜的草莓和西红柿快乐采摘。

另外沂源也推出了农家乐、登山赏花等系列活动。

出游旺季省钱有招

旅游年票迎来热销

本报4月25日讯(见习记者 李超 通讯员 张春玲) 25日,记者从旅游部门了解到,随着旅游旺季的到来,游客纷纷购买旅游年票一卡通享受优惠,旅游年票迎来销售旺季。

据了解,五一将至,淄博齐鲁联合旅游年票办公室的工作人员非常忙碌,咨询电话不断,办理年票的游客和代理商也是络绎不绝,有的游客还专门从外地市赶到淄博批量购买。

游客戴女士说,现在自驾游越来越普遍,一家三口每人花不到一百元买张年票,每逢周末,全家人开私家车到附近景区爬山观景,健身休闲,这一年就不用再花钱购买景区门票了,“这笔账,怎么算都合算”。

市旅游局副局长荆茂彬表示,如何引导市场从“门票经济”向“旅游经济”的转变,齐鲁联合旅游年票的推出就是一个尝试。政府主导,市场运作,旅游年票以惠民旅游为目的,这几年赢得了很好的口碑,年票所包含的景区也从最初的省内几个城市扩展到了全国十几个省市500多家景区,为游客带来了更多实惠。

严打“霸王”

“五一”假期将至,周村工商局组织人员对辖区各大旅行社和酒店进行检查,严查虚假宣传、“霸王”条款等违法行为,以此保障市民安全外出旅游以及来周村的游客消费安全。

本报通讯员 王莉莉 张俊 摄影报道



尼彩手机工厂店 NIECHE Mobilephone factoryshop

手机只卖 3999 还送折叠自行车



工厂价 399元

送



你可以不信,也可以不来,但不可以后悔,因为这一切都是真的!尼彩手机工厂店5000辆自行车真诚回馈消费者:自即日起,凡是在尼彩手机工厂店购买任何一款手机,都可以免费获赠一辆价值368元的时尚折叠自行车。

数量有限,送完为止!

一分钱不用花,自行车骑回家

“像苹果iphone一样的手机只卖399元,您信么?”曾几何时,这句耳熟能详风靡全国的广告语,让人从惊疑到惊喜!而今尼彩手机已经成为深受消费者信赖和追捧的最具性价比的国产手机。值此尼彩手机工厂店开业两周年之际,为真诚回报消费者,尼彩科技集团特推出“买手机送自行车”的感恩大回馈活动:自即日起,只要您在尼彩手机工厂店购买任何一款手机,都可以获赠价值368元的时尚折叠自行车,也就是说,在尼彩手机工厂店,您只要购买任何一款手机,就可以不花一分钱,免费把一辆时尚的折叠自行车骑回家。这样的好事您还不心动么?

“机”不可失,“车”不再来

需要特别提醒的是,尼彩工厂店此次推出的“买手机送自行车”活动,仅限在指定工厂店进行,每个消费者也仅限免费获赠一辆自行车。免费赠送的折叠自行车总数为5000辆,送完为止。可谓“机”不可失,“车”不再来。

抢购热线: 0533-2317111 淄博总店: 柳泉路大富豪灯饰城一楼 (人民公园对面)

火车站店: 火车站玫瑰大酒店一楼 临淄店: 临淄区桓公路202号原盛大超市对面 (金雨宾馆旁边) 淄川店: 福临门汽车站对面中海国际大酒店右侧 博山店: 博山人民路1号 (博山火车站对面) 周村店: 148医院东10米路南 桓台店: 郗都精品步行街B区14号 (原老电影院旧址, 海峰科技东邻)